
 
 

Asnjë informacion rreth ndërmarrjes i paraqitur në këto të dhëna nuk është i garantuar. Investitorët e mundshëm inkurajohen të 
kontaktojnë Agjencinë Kosovare të Privatizimit (AKP) të kërkojnë dokumentet për ofertim. Ata të cilët dëshirojnë të dorëzojnë 
ofertë duhet të bazohen në hulumtimin e tyre. Investitorët e mundshëm rekomandohen të kryejnë hulumtimin e tyre paraprak 
para se të dorëzojnë ndonjë ofertë ose propozim për tender. Këto të dhëna për ndërmarrjen janë në dispozicion sipas kushteve 
të përgjithshme lidhur me dhënien e informatave publikut mbi kandidatët për privatizimit dhe mund të merren nga faqja e AKM-
së në internet: http://www.pak-ks.org   

 TË DHËNAT MBI NDËRMARRJEN 

Emri i NSH-së NSH “Univerzal” 

Emri i Ndërmarrjes së 
Re Ndërmarrja e Re Univerzal Depo SH.P.K.  

Vendndodhja Leposaviq 

Veprimtaria/Sektori Depo 

Prodhimet Ndërmarja e Re ofron depo me qira.  

Tregu Klientët kryesorë për depo janë ndërmarjet tregtare, ku i 
magazinojn mallrat për shitje dhe në raste të shumta e shrytëzojne 
depon si pikë kryesore të shitjes. Përveç kësaj, për nevoja 
industriale mund të përdoret si punëtori si dhe sallë për prodhim.  

Konkurrenca Në qytetin e Leposaviq-it janë 6 depo që mund të shrytëzohen për 
nevoja të industrisë apo të tregtisë. Ndërmarrja e Re është e 
vendosur në qendër të Leposaviq-it ku janë të vendosura edhe 
depot e tjera. 

Punëtorët Sipas te dhënave nga viti 2003, NSH Univerzal punëson 
përafërsisht 20 punëtorë me gjysme orari pune dhe ka ofruar 
ndihme financiare për 115 punëtorë te tjerë.   

Ndërtesat dhe tokat Ka rreth 7,497m2 tokë në pronësi të Ndërmarrjes së Re. Rreth 
2,655m2 është hapësira e ndërtesave e cila është e ndarë ndërmjet 
deposë kryesore e cila i ka 2,465m2, ndërtesës së administrates 
me sipërfaqe prej 182m2 dhe të portës për sigurim me sipërfaqe 
prej përafërsisht 8m2. Depoja është e ndarë në 4 hapësira të 
pamvarura dhe të njëjta. Prona e Ndërmarrjes se Re  Univerzal 
Depoja SH.P.K ndodhet ne parcelën nr. 2544, e regjistruar ne 
fletën poseduese nr. 357, ne Slaniste në Leposaviq. 
Aktualisht menaxhmenti i NSH nuk është i gatshëm të bashkëpunoj 
me AKP- RO në Mitrovicë, dhe për këtë arsye nuk ka të dhëna 
lidhur me gjendjen e pronës që do të tenderohët në Valën e 52. 
 

Detyrimet që do të 
transferohen Në kompaninë e re do të transferohen vetëm detyrimet dhe 

kontratat e domosdoshme të furnizusve dhe të klientëve të 
nevojshme për vazhdim të punëve të Ndërmarrjes së Re. 
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Pamja e Ndërmarrjes 
së Re 

  

  
                         Depoja e  Univerzal-it në Leposaviq 
 

Informata Departamenti për Shitje 
Agjencia Kosovare e Privatizimit 
Tel:  +381 (0) 38 500 400 ext 1255 
Faks: +381 (0) 38 500 400 
www.pak-ks.org   
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